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Wagrowiec, dnia 25.03.2020 r.

WYJASNIENIE NR 2

do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia
W przetargu nieograniczonym pn.:
»,Zagospodarowanie przestrzeni publicznej w Wisniewie, Mikotajewie i Przysiece”,
w tym:
Cze$¢ | ,,Zagospodarowanie przestrzeni publicznej w centrum wsi w Wisniewie”,
Cze$¢ 11 ,,Zagospodarowanie przestrzeni publicznej w centrum wsi w Mikotajewie”,

Czes¢ 111 ,,Zagospodarowanie przestrzeni publicznej w centrum wsi Przysieka”.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo zamoOwien publicznych Zamawiajacy
informuje, ze w zwigzku z prowadzonym postepowaniem, wptynety pytania dotyczace
w/w zamowienia:

PYTANIE NR 14

Dotyczy odpowiedzi nr 3. Z uwagi na duzg roznice cenowg pomiedzy ogrodzeniem
malowanym a powlekanym PCV prosze o jednoznaczne okreslenie sposobu wykonczenia.
ODPOWIEDZ NR 14

W przedmiarach robot dotyczacych ogrodzenia panelowego prosze wyceni¢ ogrodzenie
ocynkowane, malowane proszkowo. Wszystkie pozostate wymagane parametry, pozostajg bez

Zmian.
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PYTANIE NR 15
Dotyczy odpowiedzi nr 5. Prosze o informacje czy tablica regulaminowa ma by¢

zabezpieczona antykorozyjnie np. cynkowana i malowana proszkowo.

ODPOWIEDZ NR 15

Tak - tablica informacyjna ma by¢ zabezpieczona antykorozyjnie. Zabezpieczenie wykonac
poprzez ocynkowanie i malowanie proszkowe.

PYTANIE NR 16

Dotyczy odpowiedzi nr 12. Prosze o wyjasnienie czy podajac grubo$¢ pni 20 cm Inwestor ma
na mysli Srednice pnia czy wysokosc¢.

ODPOWIEDZ NR 16

Wymiar 20cm dotyczy wysokosci pnia tj. grubosci czesci drewnianej wykonanej posadzki.
Srednica pni ma by¢ zmienna, umozliwiajaca maksymalne wypelnienie dostepnej

powierzchni.

Z up. Wojta
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Sekretarz Gminy



